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Către, 
Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca 
Facultatea de Arhitectură și Urbanism 
Departamentul Urbanism și Științe Tehnice 

În atenția d-lui: 
Conf. Dr. Arh. Vlad RUSU - Director Departamentul Urbanism și Științe Tehnice 

Stimate domnule director, 

Vă răspundem pe această cale la adresa trimisă în data de 5 mai 2025 prin care ne solicitați un punct 
de vedere cu privire la oportunitatea înființării unui program de studii universitare la nivel de Master - 
Master de Proiectare Urbană. 

Vă comunicăm că documentele pe care ni le-ați înaintat au fost analizate și discutate în cadrul 
Colegiului Director al Sucursalei Cluj-Sălaj a Uniunii Arhitecților din România și dorim să punctăm în 
continuare câteva din punctele de vedere exprimate de colegi: 

• Considerăm că programa propusă pentru programul de master este una relevantă și de actualitate
care integrează noțiuni fundamentale legate de proiectarea urbană dar și elemente care adresează
probleme și provocări profesionale actuale cum ar fi integrarea provocărilor climatice, a uneltelor
digitale și a eticii profesionale.

• Remarcăm coerența cu care competențele absolvenților sunt formulate, precum si corelarea lor cu
curricula propusă.

• Apreciem deschiderea spre o abordare holistică, interdisciplinară care e definitorie pentru un
program de studii care tratează subiectul complex al proiectării urbane.

De asemenea dorim să subliniem un aspect mai puțin avut în vedere: programele de studii de acest 
tip se adresează în principal absolvenților care au deja un număr de ani de experiență și care doresc 
să își extindă aria de competențe profesionale. De multe ori, din cauza distanțelor mari, a lipsei de 
ofertă educațională etc., pentru o persoană care are deja obligații profesionale sau de familie e dificil 
să urmeze un nou program de studii care să îi permită diversificarea/actualizarea competențelor 
profesionale. Acest fenomen poate duce, la scăderea calității mediului construit.  

Mulți dintre noi profesăm în domeniu (unii suntem chiar angajatori) și resimțim nevoia de profesioniști 
care să dețină competențe aprofundate în acest domeniu.  

Având în vedere toate cele de mai sus, precum și relațiile de colaborare excelente pe care UAR Cluj-
Sălaj le are cu Facultatea de Arhitectură din Cluj, ne exprimăm fără rețineri susținerea pentru înființarea 
unui program de Master de Proiectare Urbană. 

Pentru orice întrebări vă stăm la dispoziție. 

Cu considerație, 
Conf. Dr. Arh. Mihai Racu 
Președinte UAR Sucursala Cluj-Sălaj 
mihai.racu@arhibox.ro 
0726 76 11 81
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